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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

 ca. 9 Stunden Golfkurs auf dem Golfplatz mit
Golflehrer*in inkl. kleiner Golfkunde

 Wattwanderung oder Deichexkursion (je nach
Tide), Lagerfeuerabend mit Stockbrot

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

GolfSchnupper-Camp
Golfen lernen mit Herbergsleiterin Angela Engel

Der Golfclub:Ist

Golf? Das spielen doch nur Millionäre und Millionärinnen. Wir beweisen euch das Gegenteil! Wir laden euch ein
zum Schnupper-Golfen für Schulklassen. Ein erfahrener Golfer nimmt euch mit auf den Golfplatz - den
Storm-Course - und zeigt euch zusammen mit den Profis aus dem Golfclub, wie unglaublich viel Spaß dieser
Sport macht. Einführung in den Golfsport und Material kennenlernen, Bälle abschlagen auf der Driving Range,
Einlochen auf dem Putting Green, und: Oha, der Bunker! Unsere Herbergsleiterin Angela Engel ist begeisterte
Golferin und wird euch gerne den einen oder anderen Trick verraten.

der Golf Club Husumer Bucht e. V.

Nach dem Abendessen bekommt ihr Besuch aus dem Golfclub. Beim Einführungskurs in der Jugendherberge
lernt ihr die Golfausrüstung kennen und erhaltet eine kleine Einführung „Was ist das eigentlich – Golf?“

Vormittags geht es zum ersten Mal raus auf den Golfplatz. Wir zeigen euch in einer ca. 3-stündigen Einheit wie
ihr Bälle abschlagt und auf dem Putting Green einlocht. Nachmittags könnt ihr euch (je nach Tide) auf eine
geführte Watt- oder Deichexkursion freuen.

Der Vormittag steht euch zur freien Verfügung. Nachmittags geht es auf den Golfplatz. Hier lernt ihr auch "den
Bunker" kennen. Aber keine Angst, den könnt ihr locker bezwingen. Lasst euch herausfordern!

Heute geht es vormittags auf den Golfplatz. Ihr seid schon echte Profis und könnt den Schwung, die richtige
Schlägerwahl und das Einlochen umsetzen. Heute habt ihr nochmal richtig Zeit zum Üben und eure Fragen zu
stellen. Abends wird es gemütlich am Lagerfeuer mit Stockbrot.

Eure Abreise erfolgt nach dem Frühstück.

Feste Turnschuhe, lange Hose, T-Shirt / Polo-Shirt, Pulli und Jacke wenn es kühler ist. Wichtig: Die Sachen
sollten locker sitzen. Prüft ob ihr euren Oberkörper gut nach links und rechts drehen und die Arme problemlos
nach oben nehmen könnt. Alles andere leiht euch der Golf Club Husumer Bucht e.V. für das Training aus.

Das programm ist für Rollstuhlfahrer*innen nicht geeignet.
Die Vollverpflegung beinhaltet warmes Abendessen (erste Mahlzeit), Frühstück und Lunchpaket (letzte
Mahlzeit).

Onlineversion des Angebots:

MONTAG: ANKOMMEN UND GOLF-GUIDE

DIENSTAG: DER ERSTE ABSCHLAG

MITTWOCH: PUTTING GREEN

DONNERSTAG: GOLF-FINALE

FREITAG: ABREISE

DIESE AUSRÜSTUNG BRAUCHT IHR

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl5522

Information & Buchung:




Jugendherberge Husum,
Schobüller Str. 34
25813 Husum

+49 4841 2714
husum@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl5522

